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Matematika A3+, II. zarthelyi dolgozat, megoldasok, 2010/11. II. félév

Minden feladat 6 pontot ér, igy Osszesen 60 pont szerezheté a feladatsorral. Sikeres
zarthelyihez legalabb 18 pont sziikséges. Egy feladatra csak az egyes rubrikdkban szerepld
maximalis pontszam vagy nulla pont szerezheté. Maximalis pont akkor jar, ha jo a feladat
megoldéasi menete és a végeredmény is szerepel a neki szant helyen.

A dolgozathoz csak fréeszkoz és tires Ad-es papir hasznalhaté. Szamoldgép nem hasznalhato!
1. FELADAT. Adjuk meg Log(i?) és 2Log(i) értékeit!
Log(i%) = i(m + 2k7), k€ Z (3p), 2Log (i) = i(w + 4km), k € Z (3p)

2. FELADAT. Adjuk meg azokat a pontokat (ha vannak ilyenek), melyekben az
f(x+1y) = 2° +i(1 — y)? komplex fiiggvény derivalhaté, ill. reguldris!

Derivalhat6: i-ben (3p), regularis: sehol sem (3p)

3. FELADAT. Hatdrozzuk meg, hogy az f(x + iy) = 2> + i(1 + y)* komplex fliggvény
az 1 — 21 és 2 — 1 pontok koziil melyikben derivalhaté, és abban a pontban adjuk is meg
a derivalt értékét!

Derivélhat6: 1 — 2i (3p), derivalt értéke: 3 (3p)

4. FELADAT. Hatarozzuk meg az f(z) = cos(z/2) komplex fiiggvény integraljat a 0+ 0:
és a m + 21 pontokat Osszekoto szakaszon!
Az integral értéke: e + 1/e (6p)

5. FELADAT. Hatdrozzuk meg az f(x+iy) = 2> +y+izy komplex fiiggvény integraljit
a 0+ 07 és az 1 + ¢ pontokat Osszekotd szakaszon!
Az integral értéke: 1/2 4 (7/6)i (6p)

6. FELADAT. Hatdrozzuk meg az f(z) = 1/z komplex fliggvény zy = i pont koriili
|z —i| < 1 tartomanybeli Laurent-sordnak cs egyiitthatéjat ((z — )° egyiitthatdja)!

cs=1 (6p)

7. FELADAT. Adjuk meg az f(z) = 1/(2(z — 1)) fiiggvény zo = 0-beli Laurent-sorat az

1 < |2| tartomdnyon! | Laurent-sor: % + % + & + ... (6p)

8. FELADAT. Adjuk meg az f(z) = (2% + 2)/(2*(z — i)) fliggvény izolalt szingularis
helyeihez tartozé residuumok értékét! | Residuumok: i-ben -1, O-ban +2 (6p)

9. FELADAT. Hatarozzuk meg az

j{ CoS 2 d

——dz

el 22 — 62 + 5

integralt, ha G az origd koriili 4 sugari, éramutato jarasaval ellentétesen irdnyitott kor a

komplex szamsikon!
Az integral értéke: —im cos(1)/2 (6p)

10. FELADAT. Adjuk meg az f(t) = (t* — 1) cost fuiggvény Laplace-transzformaltjat!

A Laplace-transzformalt: —?ﬁ;@’g (6p)




